

正誤表

2024.10.10

この度、2025募集要項において、以下の誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

2025学生募集要項

該当箇所	誤	正
一般選抜B方式（看護学部看護学科社会人対象） P.27 5.試験教科・科目・時間割	小論文 時間： <u>11:00~12:00</u> （60分） 面接 時間： <u>13:00~</u>	小論文 9:30~10:30（60分） 面接 時間： 11:00~
各種別における学力の3要素の選考項目について P.33 一般選抜（共通テスト利用） 看護学科 理科	物基/化基/生基/地基、物理、化学、生物、 <u>地学</u> から1	物基/化基/生基/地基、物理、化学、生物から 1